



Financira Europska unija NextGenerationEU

Projekt je sufinancirala Europska unija – NextGenerationEU

Projekt je prijavljen Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja u sklopu Poziva za dostavu projektnih prijedloga „Vaučeri za digitalizaciju- Vaučer za digitalni marketing (VDM)“ te je za projekt donesena Odluka o financiranju i sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Mehanizma za oporavak i otpornost

NAZIV PROJEKTA: Provedba digitalizacije i digitalne transformacijeposlovanja obrta Križanić print kroz digitalni marketing

NAZIV KORISNIKA: KRIŽANIĆ-PRINT, OBRT ZA USLUGE I PROIZVODNJU,
VL. KREŠIMIR KRIŽANIĆ, ZAGREB, HRAŠĆE TUROPOLJSKO, KRIŽANIĆI 20

Referentni broj ugovora: NPOO.C1.1.2.R3-I2.01-V2.0020

Kratak opis projekta:

Temeljem razvojne vizije obrta Križanić print, a slijedom uočenih problema i teškoća vezanih uz praćenje, kontrolu i planiranje osnovnih aktivnosti te budućih poslovnih izazova, nametnula se potreba podizanje razine digitalne zrelosti na višu razinu kroz digitalni marketing. Novi web zahtijeva posebno izrađene funkcionalnosti i set usluga kako bi svojim klijentima pružio lakšu navigaciju te brži pronalazak traženih informacija. Cilj je imati dizajnom modernu web stranicu koja će u svega nekoliko klikova pružiti potencijalnom kupcu sve potrebne informacije te će se na temelju toga javiti klijentu. Novom web stranicom osigurat će se brzina učitavanja, ali i bolja dostupnost osobama s invaliditetom kroz pristup i navigaciju sadržaja.

ezultati projekta:

- 1.provedba digitalizacije i digitalne transformacije poslovanja
- 2.povećanje razine digitalne zrelosti poduzeća
- 3.povećana konkurentnost i otpornost poduzeća korištenjem digitalnih tehnologija
- 4.edukacija 2 zaposlenika s ciljem samostalnih, jednostavnijih izmjena na web stranici u trajanju od minimalno 3 sata
- 5.razvijene digitalne usluge (redizajn internet stranice i dogradnja novim funkcionalnostima)
- 6.uspjehna provedba projektnih aktivnosti u 12 mjeseci

UKUPAN IZNOS PROJEKTA: 10.000,00 eur

UKUPAN IZNOS POTPORE: 6.000,00 eura

Početak provedbe projekta: 28.11.2023.

Kraj provedbe: 28.11.2024.

Trajanje projekta: 12mjeseci

Kontakt osobe za više informacija: Križanić Krešimir

e-mail: krizanicprint3@gmail.com



Sufinancira Europska unija

„Financira Europska unija – NextGenerationEU. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.”